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公安委員会定例会議(第26回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和２年10月28日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後４時30分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、刑事部長 

交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長、生活安全企画課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 渡部委員説示 

   先日、警察学校で開催された女性警察官と女性一般職員の合同による研

修会である「ひめワーク・セミナー」に参加し、感銘を受けたことについ

てお話しします。 

１つ目は、２人の子育てをしながら頑張っている女性警察官である「ひ

めロール」の体験談を聞き、私が教員として働いているころと比べ、制度

もかなり充実し、女性が働きやすい環境づくりが進んでいると感じました。

それ以上に、彼女たちが、こうした制度があることを当たり前だとせず、

「今の自分が仕事を続けていけるのも、周りの人々に支えられているおか

げという感謝の気持ちを忘れない」と述べたことに素晴らしさを感じまし

た。２つ目は、一般職員と警察官の交流についてです。人は、自分の仕事

に集中すれば、周りの支えが見えなくなることが多くなりがちですが、こ

うした交流の機会を持ち、お互いが理解し合うことで、職場の雰囲気づく

りや効率化が進んでいくのではないかと強く感じました。その他、小集団

によるグループ討論にも参加し、彼女たちの悩みや将来の夢なども飾らな

い言葉で聞くことができ、何とか応援したいという気持ちにもなりました。 

   今回のセミナーは、女性職員を対象とするセミナーでしたが、こうした

素晴らしい取り組みに、男性職員も積極的に参加し女性の本音を知ること

で、更なる男女共同参画社会の実現につなげていっていただければと思い

ます。 

 

２ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

総務室から、令和２年第25回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 公安委員会宛て苦情申出の受理 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出の受理について伺いがあり了承
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した。 

    委員から、「対応状況など、しっかり調査の上報告してもらいたい」

との発言があった。 

  ⑶ 審査請求案件に係る審査会への諮問 

    総務室から、審査請求案件に係る審査会への諮問について伺いがあり

了承した。 

  ⑷ 監査結果の報告 

    警務部から、監査結果報告があり了承した。 

  ⑸ 交通規制の実施 

    交通部から、交通規制の実施について伺いがあり了承した。 

  ⑹ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果18件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。 

 

３ 報告事項 

⑴ 令和２年度愛媛県殉職警察職員・警察協力殉難者慰霊祭の実施 

    警務部長から、令和２年度愛媛県殉職警察職員・警察協力殉難者慰霊

祭の実施について報告があった。 

⑵ 「松山お城下暴力団排除対策協議会」設立総会の開催 

    刑事部長から、「松山お城下暴力団排除対策協議会」設立総会の開催

について報告があった。 

    委員から、「引き続き、街ぐるみで機運を高めていっていただきたい」

との発言があった。 

  ⑶ 「横断歩行者妨害取締りプロジェクトチーム（歩
ほ

取
とり

）」による取締り

の強化 

    交通部長から、「横断歩行者妨害取締りプロジェクトチーム（歩取）」

による取締りの強化について報告があった。 

    委員から、「警察官が姿を見せて取締りを行うことで、県民の安全意

識を高めていただきたい」との発言があった。 

    委員から、「引き続き、横断歩道上の歩行者の交通事故防止対策をし

っかりと実施していただきたい」との発言があった。 

  ⑷ 運転免許業務のデジタル化等に向けた状況 

    交通部長から、運転免許業務のデジタル化等に向けた状況について報
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告があった。 

  ⑸ 大規模警護警備に向けた訓練実施結果 

    警備部長から、大規模警護警備に向けた訓練実施結果について報告が

あった。 

    委員から、「来年のオリンピック・パラリンピックに向け、しっかり

と準備を進めていただきたい」との発言があった。 

  ⑹ 監察案件に関する報告 

    警務部から、監察案件に関する報告があった。 

  ⑺ 令和２年度鑑識・科学捜査技術研究発表会の開催結果 

    刑事部から、令和２年鑑識・科学捜査技術研究発表会の開催結果につ

いて報告があった。 

    委員から、「従来できていなかったことができるようになり画期的で

ある。日頃から問題意識を持って取り組んだ成果であり素晴らしいと思

う」との発言があった。 

  ⑻ センサー付スポットライト及び歩行者先出し信号整備後の状況 

    交通部から、センサー付スポットライト及び歩行者先出し信号整備後

の状況について報告があった。 

 

４ その他  

本部長から「委員の説示にもあったよう、引き続き、女性の働きやすい

環境づくりに向けた機運の盛り上げや、職員間の相互理解の促進に向けた

工夫を進めていきたい」との発言があった。 

            以 上 


